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WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę odzieży roboczej dla pracowników - 

ubrania damskie, męskie i fartuchy  
dla SPZOZ Krotoszyn 

Nr sprawy: RZP-V/1/07/13 
 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych postanawia zmodyfikować siwz:   
 
1.  Zamawiający dokonał zmiany w formularzu cenowym – załącznik nr 2. Zmodyfikowany formularz  
    stanowi załącznik do niniejszego pisma.  
2. Zamawiający postanawia zmienić zapis w Roz. III pkt 6 SIWZ w następujący sposób: 
  „Zamawiający zastrzega sobie możliwość żądania próbek w celu sprawdzenia zgodności zaoferowanego towaru z          
  opisem przedmiotu zamówienia, i jednocześnie żąda dołączenia do oferty próbek zaoferowanej tkaniny,  
   z której  będzie wykonana odzież, w rozm. 20 cm X 20 cm.  

 
Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych wyjaśnia siwz: 
 
Zapytania do  Formularza cenowego: 
  
Pakiet 1  

1. Pytanie: Czy Zamawiający dopuści zastosowanie tkaniny o składzie 65% poliester – 35% bawełna i 
gramaturze 165 g/m2 (+/- 5) posiadającej Certyfikat Jakości Instytutu Włókiennictwa Textil- Cert 
potwierdzony badaniami w Instytucie Technik i Technologii Dziewiarskich TRICOTEXTIL. 
Odpowiedź:   NIE – Zamawiający utrzymuje zapis zgodny ze zmodyfikowanym formularzem cenowym - 
załącznik nr 2. 
 

2. Pytanie:  Czy Zamawiający zgodzi się na wykonanie całego asortymentu odzieży ( pozycje od 1 do 6) 
Z tkaniny 33% bawełna + 67 % poliester o gramaturze 165 + - 8 g/m2? 
Odpowiedź:   NIE – Zamawiający utrzymuje zapis zgodny ze zmodyfikowanym formularzem cenowym - 
załącznik nr 2. 
 

        3.   Pytanie: Czy zamawiający wyrazi zgodę na załączenie do przetargu mniejszej ilości wzorów?  
 Proponujemy po dwa wzory do pierwszych dwóch pozycji i po 2 do pozostałych. 
 Odpowiedź:   NIE – Zamawiający postanawia pozostawić zapis zgodny jak w SIWZ. 
 
        4.   Pytanie: Jaki krój kołnierzyka należy rozumieć pod określeniu "piątka w serek"? 

Odpowiedź:  Zamawiający utrzymuje zapis zgodny ze zmodyfikowanym formularzem cenowym - 
załącznik nr 2. 
 

         5. Pytanie: Sugerujemy poprawienie określenia gramatury tkaniny z  "164g/m2+-8% "na  165g/m2 
 ",ponieważ  +- 8g jest określeniem technicznym, stosowanym przez producenta, oznaczającym, ze tkanina 
 może różnić się o kilka gramów na + lub na - od podstawowej gramatury, jednak zasadniczo powinna mieć 
 gramaturę 165/m2. I tylko taka tkanina produkowana jest w składzie 67-33 PES/CO.. 

Odpowiedź:  Zamawiający utrzymuje zapis zgodny ze zmodyfikowanym formularzem cenowym - 
załącznik nr 2. 
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         6. Pytanie: W opisie fartucha damskiego użyto określenia "elanobawełna dekatyzowana". Ponieważ    
 rzeczywista kurczliwość żądanej tkaniny nie przekracza na ogół 2.%,nie ma potrzeby dekatyzowania jej 
 dodatkowo, bowiem mniejszej kurczliwości nie da się już osiągnąć w żadnym procesie  produkcyjnym.     
              Sugerujemy rezygnację z tego wymagania. 

Odpowiedź:  Zamawiający utrzymuje zapis zgodny ze zmodyfikowanym formularzem cenowym - 
załącznik nr 2. 

 
        7. Pytanie: Czy Zamawiający ma zamiar zakupić odzież roboczą dla lekarzy, pielęgniarek i personelu     
            medycznego, zgodna z Polską Normą PN P 84525 :1998?  
            Uzasadnienie: 
            Jeśli tak, to  stosowny dokument  poświadczający tę zgodność wydaje upoważniona instytucja certyfikująca    
            w postaci Certyfikatu Zgodności.,  po wykonaniu licznych badań  tkaniny, konstrukcji wyrobu ,jakości      
            szwów i jakości szycia. Natomiast Deklarację Zgodności wydaje producent o zgodności z dyrektywą     
            89/686.w przypadku, gdy chodzi o odzież ochronną,  i to tylko I klasy. 
            Celowym by więc było, aby Zamawiający żądał Certyfikatu Zgodności  w miejsce oświadczenia, ponieważ      
            tytuł przetargu brzmi "Dostawa odzieży roboczej dla pracowników -......" 

          Odpowiedź:  Zamawiający postanawia zmodyfikować zapisy dotyczące dokumentów - Roz. III pkt 7 SIWZ. 
 Do oferty należy dołączyć następujące dokumenty potwierdzające, że oferowane  dostawy odpowiadają      
            wymaganiom  określonym przez zamawiającego: 

1)   Certyfikat zgodności na tkaninę wystawiony przez niezależną jednostkę badawczą, potwierdzający      
                 spełnianie przez tkaninę następujących norm :       
  - PN – P 84525:1998 
  - PN – EN 340: 2006 
  - ENV – 14237: 2012    
  lub równoważnych.                

2)   Certyfikat Öko - Tex. 
3)   Katalog firmowy z zaoferowanymi  wzorami ubrań z  poz. 1 - 6. 

        
Zapytania  dotyczące projektu umowy : 
 

8. Pytanie: Czy Zamawiający zmodyfikuje wzór umowy dotyczący dostawy przedmiotu zamówienia i zmieni     
       termin dostaw na 21 dni roboczych od momentu otrzymania zamówienia? 

 Odpowiedź: Zamawiający postanawia zmienić zapis projektu umowy oraz Rozdziału III pkt 9 SIWZ : 
              - dostawa w ciągu 21 dni roboczych od momentu otrzymania zamówienia. 
 
Wszelkie wyjaśnienia i zmiany SIWZ stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy 
sporządzaniu oferty.   
 
Jednocześnie Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 6 Pzp przedłuża termin składania 
ofert na dzień 05.03.2013 r. do godz. 09:00. Otwarcie ofert nastąpi 05.03.2013 r. o godz. 
09:30. 
 

       Z poważaniem 
 

 
Krotoszyn, dnia 22.02.2013 r.   


